

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**Уважаемые друзья!**

Поздравляю с Днём России! Нас всех объединяет любовь к родной стране, непоколебимая вера в своё Отечество. Единство и сплочённость во все времена помогали россиянам уверенно преодолевать преграды, побеждать врагов, с честью отвечать на любые вызовы и испытания.

Сейчас Россия находится на новом историческом этапе, когда кратно возрастает ответственность нашего поколения за будущее страны. Южный Урал всегда был её опорой. Уверен, что и сейчас общими усилиями мы успешно решим важные государственные задачи. Сбережём бесценное культурное наследие, приумножим экономический потенциал, достигнем технологического суверенитета, сделаем всё для победы в специальной военной операции. Для этого у нас достаточно сил и ресурсов, а самое главное – нами движет любовь к Родине, забота о детях и родителях, стремление сделать мир лучше.

Желаю всем южноуральцам крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов во всех добрых начинаниях!

**Алексей Текслер,**  
губернатор Челябинской области

**Уважаемые жители Коркинского округа!**

Поздравляем вас с важнейшим государственным праздником – Днём России!

Этот праздник символизирует наше единство, патриотизм и ответственность за будущее страны. Он наполнен гордостью за уникальную историю России, за достижения наших великих соотечественников.

Любовь к Родине во все времена помогала гражданам пройти через невзгоды и суровые испытания, достойно ответить на любые вызовы. И сегодня, когда в мире так неспокойно, каждый из нас должен внести свой вклад в сохранение стабильности: хранить наши национальные традиции и духовные ценности, добросовестно трудиться, проявлять заботу о близких и уважение к живущим рядом, быть равнодушным к происходящему вокруг.

Дорогие земляки! От всей души желаем вам крепкого здоровья, мира, добра и благополучия! Пусть вера в Россию и в собственные силы помогут вам твёрдо идти к поставленным целям и достигать успеха!

**Наталья Лощинина,**  
глава Коркинского округа;  
**Николай Швец,**  
председатель Собрания депутатов

## ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ



Коркинские коллективы славятся за пределами Челябинской области и России. В их числе – детский цирк «Арабеск» имени Любови Глебец | Фото Кирилла Васильева

## ВРЕМЯ КУЛЬТУРЫ

ОНА ОБЪЕДИНЯЕТ НАС, ПОЗВОЛЯЕТ ПОЧУВСТВОВАТЬ  
ИСТОРИЧЕСКУЮ СВЯЗЬ ВРЕМЁН

**В 2019 году 19 марта президент назначил руководить регионом Алексея Текслера. И какой же рывок совершила Челябинская область за пятилетку, благодаря выбранному губернатором курсу!**

**Юрий Сейидов**

**К**азалось, в первую очередь экономика, промышленность, образование. Однако Южный Урал совершил подвиг по многим направлениям. И радует, что культура не осталась на задворках.

Именно культура объединяет нас, позволяет почувствовать историческую связь времён и осознать, что мы – единый народ!

У культуры и экономики есть прямая связь. Все события в этой отрасли – визитная карточка региона, способ привлечения туристов и инвесторов. А, значит, и одна из важных составляющих экономического развития Южного Урала.

Первого марта 2019 года начальником управления культуры Коркинского района была назначена Ольга Выборнова. Она рассказала о разительных изменениях в нашем муниципалитете за последние пять лет благодаря курсу Текслера и главы Натальи Лощининой.

– Первое, что нам удалось, создать модельную межпоселенческую библиотеку имени Кердана, – вспоминает Ольга Владимировна. – В 2020 году её отремонтировали, оснастили по последнему слову техники, закупили новую литературу. И теперь у нас есть библиотека нового поколения, уже полюбившаяся коркинцам.

Применили интересное ди-

зайнерское решение – вся библиотека разделена на зоны. А ещё у нас одних из первых в России появился поэтариум – очень востребованный. Здесь встречаются поэты, писатели, поклонники их творчества. Во времена ковида мы смогли провести Керданские чтения в модельной библиотеке благодаря раздельным четырём зонам.

Во время одного из визитов Алексея Текслера в Коркинский район в сентябре 2021 года Наталья Лощинина показала губернатору детскую школу искусств, где занимаются около 600 ребятишек. Главе региона пришлось по душе, что больше половины педагогов – выпускники ДШИ.

– А у нас была готова проектно-сметная документация на ремонт фасада, – вспоминает Ольга Выборнова. – И Алексей Леонидович выделил средства на ремонт. В 2022 году День города на площади имени Ленина коркинцы встречали с новым ярким фасадом школы искусств. Плюс – реконструировали актовый зал: новые мобильные кресла, освещение, звук, «одежда» сцены. Уже готов проект на внутренний ремонт школы, ждём своей очереди.

Ольга Владимировна подчеркнула, что управление

подготовило проекты на все учреждения культуры.

Несколько десятилетий после демонтажа аварийного Дворца культуры имени Жданова на Розе жители посёлка жили обещаниями строительства нового. Ситуация изменилась после прихода Алексея Текслера и Натальи Лощининой.

– Идея модульного Дома культуры очень подходит для Розы, – рассказывает Ольга Выборнова. – Сейчас подписан договор с надёжным и проверенным подрядчиком. Завершается работа над проектно-сметной документацией, ей предстоит пройти госэкспертизу. Это быстровозводимое здание, надеемся, что в августе начнут закладывать фундамент, к январю – построят здание. Верим, что в июле 2025 года мы откроем двери модульного Дома культуры с современной начинкой.

“

**«Алексей Леонидович выделил средства на ремонт. В 2022 году День города на площади имени Ленина коркинцы встречали с новым ярким фасадом школы искусств. Плюс – реконструировали актовый зал».**

**Ольга Выборнова**

этому прорабатываем решение о создании небольшого кинозала!

Готовы документы на ремонт детской библиотеки «Бибигоша». В планах – сделать её тоже модельной и с небольшой обсерваторией!

## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

## Передовые технологии

**На Южном Урале по федеральному проекту «Развитие детского здравоохранения» началось строительство нового хирургического корпуса Челябинской областной детской больницы (ЧОДКБ).**

**Ольга Блик**



Новый шестиэтажный корпус рассчитан на 300 коек. Он будет возведён в 2026 году.

Корпус позволит ЧОДКБ самостоятельно проводить трансплантацию печени и почек. А также создадут новое профильное отделение – челюстно-лицевая хирургия.

– На Южном Урале проживает около 750 тысяч детей, и создание современных условий для их лечения – наша первоочередная задача, – поясняет министр здравоохранения Челябинской области Татьяна Колчинская. – Мы сможем внедрить передовые технологии, такие как трансплантация почки, печени и лёгких, а также вывести на новый уровень оперативное лечение новорождённых. Хирурги уже готовы к вызовам, и теперь у нас появятся необходимые площади и оборудование для реализации этих амбициозных планов.

Современные условия пребывания пациентов в новом корпусе создадут комфортную и безопасную среду для лечения. С его появлением мы сможем расширить наши возможности и предоставить жителям Челябинской области доступ к медицинскому помощи мирового уровня на Южном Урале. Это сократит необходимость отправлять детей на лечение в другие города и повысит шансы на успешное выздоровление.

Главный врач детской городской больницы Коркино Александр Земьянский отмечает, что строительство нового корпуса ЧОДКБ – значимое событие в истории нашего региона.

– Для любого удалённого района важно вовремя направить юных пациентов в областной центр к узким специалистам. Ведь современная диагностика позволяет вовремя начать лечение и избежать серьёзных последствий для детского организма. В этом ключе появление нового хирургического корпуса открывает широкие возможности.